



CONVERTITORE DI RUGGINE

Καθολική μετατρέψιμη σκουριά



FOCUS
επαγγελματικά και πολυεργαλεία προϊόντα



CIR EDILIZIA
RISOLVERE PER MESTIERE



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ → Σκουριασμένες σιδερένιες επιφάνειες. Κατάλληλο για ξυλουργική, βιομηχανική ή οικιακή συντήρηση σιδερένιων επιφανειών ή κραμάτων που περιέχουν σίδηρο.

ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ → Το **CONVERTITORE DI RUGGINE** είναι ένα προϊόν ειδικά σχεδιασμένο για να μετατρέπει τη σκουριά που σχηματίζεται σε επιφάνειες σιδηρούχων μετάλλων σε ένα πιο σταθερό και όχι πλέον προσκολλητικό σύμπλεγμα οξειδώσεως μετάλλων (αιματίτης).

Το προϊόν αποτελείται από ειδικά παθητικοποιητικά μέσα, μετατροπείς σκουριάς και πολυμερή που μετασχηματίζουν σκουριά και προστατεύουν μόνιμα, μέσα από ένα αόρατο φράγμα, από τους ατμοσφαιρικούς παράγοντες και την υγρασία. Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί τόσο σε εσωτερικές όσο και σε εξωτερικές επιφάνειες. Το **CONVERTITORE DI RUGGINE** μπορεί να βαφτεί με όλους τους τύπους μεταλλικών χρωμάτων (νερό και διαλύτης).

ΧΡΗΣΗ → Το **CONVERTITORE DI RUGGINE** είναι έτοιμο για χρήση και δεν πρέπει να αραιωθεί πριν από τη χρήση. Για εφαρμογή σε επιφάνειες που δεν έχουν ποτέ βαφεί, προχωρήστε με ένα επιφανειακό βούρτσισμα της πιο στρωματοποιημένης σκουριάς και αφαιρέστε τα υπολείμματα σκόνης από την επιφάνεια με ένα υγρό πανί. Για εφαρμογή σε ήδη βαμμένες επιφάνειες, αφαιρέστε το χρώμα αποφλοιώσεως και βουρτσίστε τη σκουριά που υπάρχει, αφαιρώντας τα υπολείμματα σε σκόνη με ένα υγρό πανί. Οι επιφάνειες πρέπει να απολιπανθούν.

Στη συνέχεια, εφαρμόστε το **CONVERTITORE DI RUGGINE** με βούρτσα, ρολό ή ψεκασμό χύνοντας την απαιτούμενη ποσότητα προϊόντος σε πλαστικό δοχείο και εφαρμόζοντας προσεκτικά, επιμένοντας στα σκουριασμένα μέρη. Μη βυθίζετε τη βούρτσα απευθείας στη φιάλη και μην ρίχνετε την υπόλοιπη ποσότητα προϊόντος στη φιάλη. Περιμένετε τουλάχιστον 20/30 λεπτά για να αφήσετε το χρόνο του προϊόντος για να μετατρέψετε τη σκουριά πριν τη ζωγραφική. Η μετατροπή της σκουριάς μπορεί να συμβεί με γυμνό μάτι όταν αρχίζει να παίρνει ένα μαύρο χρώμα.

Πραγματοποιείτε πάντα προκαταρκτικές δοκιμές στις επιφάνειες που πρόκειται να υποβληθείτε σε επεξεργασία για να αποφύγετε τυχόν ανεπιθύμητα αποτελέσματα.

ΑΠΟΔΟΣΗ → Ως ένδειξη μόνο, 15-20 m² / l προϊόντος.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

- **ΟΨΗ:** καφέ διαφανές υγρό
- **ΕΙΔΙΚΟ ΒΑΡΟΣ:** 1,03 Kg/l
- **pH:** 3,8 ± 0,5

ΜΕΓΕΘΟΣ

1CR224L050 → 12 x 500 ml πλαστικό **ΦΙΑΛΗ**

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Προϊόν προοριζόμενο για επαγγελματική χρήση.
- Χρησιμοποιήστε θερμοκρασίες: + 5 ° C / + 35 ° C.
- Προστατεύστε προσεκτικά τις επιφάνειες στις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
- Εξοπλίστε τους χειριστές όπως απαιτείται από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στα αρχεία μας αντιστοιχούν στις καλύτερες γνώσεις μας για τις τρέχουσες τεχνικές και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δύσκολες, καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαλληλεύσιμη περιπτώση, μπορούν επίσης να οδηγήσουν σε σημαντικές αλλαγές και των δύο πρακτικών που περιγράφηκαν παραπάνω και των επιτευχθέντων αποτελεσμάτων. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε αν το προϊόν είναι κατάλληλο για τον προορισμό ή όχι. Αποποιούμαστε κάθε ευθύνη για τυχόν ζημιές που προκύπτουν από ακατάλληλη χρήση ή κακή χρήση του προϊόντος. Μην απορρίπτετε το περιβάλλον. Αυτό το φύλλο δεδομένων αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες εκδόσεις.